



В Чебоксарах женщина признана виновной в применении насилия в отношении двух полицейских

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти). Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что 27 сентября 2017 года в городе Чебоксары указанная гражданка сообщила в службу 02 о пропаже у нее из дома денежных средств, в связи с чем по этому сообщению на место происшествия прибыл наряд полиции. Во время производства ими проверочных мероприятий женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, предъявила им расписку о том, что деньги ей должен пенсионер, проживающий в соседнем подъезде. Когда один из полицейских пошел к нему для его опроса, женщина стала беспричинно проявлять недовольство и распылила слезоточивое раздражающее вещество в виде аэрозоля с расстояния менее 50 сантиметров в сторону двух других сотрудников органов внутренних дел из газового баллончика, попав им в лицо и в глаза. В результате им была причинена физическая боль.

Причастность осужденной к инкриминированным деяниям подтверждается ее признательными показаниями, показаниями потерпевших и свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

[деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1200488>